

羊城晚报

1957年10月1日创刊

珠江投资

HGQ

珠江教医集团惠仁康养国际社区启幕

珠江教医集团依托珠江·合生系之资源，秉承“惠人达己，守正出奇”的企业文化，凭借多年积累国内外享有盛誉的知名教育和医养IP资源品牌，全力打造粤港澳大湾区高端颐养胜地、跨国医养结合示范区，诚意开启新一代CCRC——惠仁康养国际社区。

教育是立国之本，健康是幸福之基！

拥有700多家会员单位的广东省医院协会将“健康管理及创新服务基地”落户在惠仁康养国际社区；同时，倡导全龄化教育的粤港澳大湾区K16+教育创新联盟携手羊城晚报教育发展研究院、番禺区华师附中番禺小学、波士顿英语学校、合图教育等中外教育品牌，与珠江教医集团共同鼎力打造集“医、养、商、游、育”为一体的康养宜居社区。

10月1日，珠江投资集团举办“从化产城融合发布会暨重大事项签约仪式”。

敬请关注《羊城晚报》10月2日专题报道。

广告



2020年10月 1 星期四

庚子年 八月十五



29°C
23°C

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行
习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

英雄千古 家国永念

据新华社电 缅怀革命先烈，弘扬英雄精神。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬，人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿，花篮上“万众一心”字样格外醒目。

临近10时，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响嘹亮悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位！”三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设英勇献身的烈士默哀。

默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。

方阵前，以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委，各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲属，中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开。花篮的红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”。

军乐团奏响深情的《献花曲》，18名礼兵稳稳抬起花篮，缓缓走向人民英雄纪念碑，摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人缓步登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。鲜艳挺拔的花烛、芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的文心兰，寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮缎带。随后，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。(下转A2)



▶9月30日上午，习近平等党和国家领导人出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带

新华社发

广东省暨广州市各界隆重举行公祭烈士活动

李希马兴瑞李玉妹王荣等参加

详见A2

坐着高铁看中国

“坐着高铁看中国”活动启动
10条铁路线领略中国之美

今晨快镜

羊城晚报记者今早在广州开往北京的高铁上看到一个温馨画面

乘客高铁上合唱《我和我的祖国》

羊城晚报讯 记者沈钊报道：“今年是中华人民共和国成立多少周年？”“国徽由什么图案组成？”10月1日上午，羊城晚报记者在广州开往北京的高铁G80上看到，列车员和车上乘客开展国庆主题的有奖问答活动，并合唱歌曲《我和我的祖国》，乘客们挥舞着手里的小国旗，唱着爱国歌曲，成了这趟高铁上独特的风景。

“原本核定载客1153人的列车上现在有1600多名旅客”，G80次列车长侯蕊婷表示，恰逢

视角挖掘提炼线路特色主题，从10月1日到8日集中推出报道。活动将从节日乘车出行切入，借铁路线串联起经济社会发展的地理线和动人暖心的故事线，营造轻松愉悦、温馨祥和的节日氛围，反映来之不易的发展成就，展示历经风雨磨砺出的民

族自信心、精气神。

活动期间，中央广播电视台总台等多家媒体将综合运用直播报道、纪实故事、景观航拍、数据描述、大小屏融合等融媒体方式开展报道，吸引高铁乘客、沿线群众、广大观众参与互动。



今早8时许，大量旅客在广州南站候车大厅等待出发

羊城晚报记者 何奔 摄

今天
消息

省内各地今早
迎来首波出游高峰

跨省游“爆款”集中在西北、川藏及云南等地

羊城晚报讯 记者刘星彤、邓勃，通讯员沈静文、陈淑明报道：中秋、国庆黄金周首日，省内各大旅游出发点迎来假期首波客流高峰。在国内疫情防控向好的前提下，“双节”重叠的八天长假作为跨省游恢复后的首个黄金周，居民出游空前踊跃。

今早8时，记者来到广之旅在市内的周边旅游出发点之一——东方宾馆牌坊广场，只见200多位市民已早早在现场等候。据了解，该批游客将在今天乘坐旅游大巴，分别前往阳江、惠州、河源、清远、新兴、花都等地展开省内游，出游主题围绕海滩度假、乡村生态寻味、亲子乐园等展开。

据悉，京广高铁开通后，从北京至广州原来40多小时的旅程，现在8小时就能到达。统计数据显示，2019年有约2.5亿人次通过京广高铁南来北往，可以说，京广高铁是名副其实的“中国黄金大动脉”。

记者从广之旅了解到，今天该社将通过飞机、高铁、动车、汽车等发送旅游团队超过100个，其中跨省游、周边游团队比例约2:1。

据南湖国旅介绍，该社今天直至4日均为假期出游高峰。

责编 冷爽 林丽爱/美编 李焕菲/校对 潘丽玲